

# જિલ્લો: જાહેર યોજના

સમુદાય સગાઈ ચેકલિસ્ટ

નોંધ: જો નીચેના પ્રશ્નોના તમારા કોઈપણ જવાબો માટે વધારાની જગ્યાની જરૂર હોય,

કૃપા કરીને આ દસ્તાવેજના અંતે પૂરક ખાલી પૃષ્ઠોનો ઉપયોગ કરો.

પૃષ્ઠ 2

**જિલ્લો:**

**સમુદાય સગાઈ ચેકલિસ્ટ**

“COVID-19 પર નાટકીય અસર પડી છે રાષ્ટ્રની શિક્ષણ વ્યવસ્થા. વધુમાં શિક્ષણ અને ભણતરમાં વિક્ષેપ પાડવો, તે છે અમારી શાળાઓમાં હાલની અસમાનતાઓને વધારે છે અને શાળા જિલ્લાઓ. વિદ્યાર્થી જીવનના દરેક પાસાં COVID-19 રોગચાળાથી પ્રભાવિત થયો છે: વિદ્યાર્થીઓના વર્ગો અને અભ્યાસક્રમો છે વિક્ષેપિત અને/અથવા વિલંબ અને વિદ્યાર્થીઓ ' સામાજિક, ભાવનાત્મક અને માનસિક સ્વાસ્થ્ય રહ્યું છે અલગતા અને ચિંતા દ્વારા નકારાત્મક અસર રોગચાળો અને સંસર્ગનિષેધ દ્વારા જીવવું વધારાના સંબંધિત તણાવ સાથે તેમના પરિવારો પર મૂકવામાં આવે છે.

જેમ જેમ વિદ્યાર્થીઓ અને શિક્ષકો પાછા ફરવાનું ચાલુ રાખે છે સંપૂર્ણ સમય વ્યક્તિગત શિક્ષણ, તેઓ પાસે હશે શાળાઓએ કેવું હોવું જોઈએ તે અંગેની મહત્વની સમજ કોવિડ -19 ના નિવારણ અને શમનનો અભિગમ, અને વિદ્યાર્થીને ટેકો આપવા માટે શું જરૂરી હોઈ શકે છે સફળતા. આ કારણોસર, તેમની ARP વિકસાવવામાં ESSER યોજનાઓ, LEAs ને અર્થપૂર્ણ રીતે જરૂરી રહેશે વિદ્યાર્થીઓ સાથે સલાહ લો: પરિવારો; શાળા અને જિલ્લો સંચાલકો (વિશેષ શિક્ષણ સહિત સંચાલકો); અને શિક્ષકો, આચાર્યો, શાળા નેતાઓ, અન્ય શિક્ષકો, શાળા સ્ટાફ, અને તેમના યુનિયનો. વધુમાં, એક LEA પણ જરૂરી છે દરેક સાથે અર્થપૂર્ણ પરામર્શ કરો નીચેની, હદમાં હાજર અથવા સેવા આપેલ એલઈએ દ્વારા: જનજાતિઓ; નાગરિક અધિકાર સંસ્થાઓ (અપંગતા અધિકારોની સંસ્થાઓ સહિત);

પરિવારો, અને તેમના શાળા જિલ્લામાં હિસ્સેદારો, અને આમ LEA ની યોજનાઓને અનુરૂપ હોવી જોઈએ વિદ્યાર્થીઓ અને શાળાઓ દ્વારા સામનો કરવામાં આવતી ચોક્કસ જરૂરિયાતો જિલ્લાની અંદર. આ વિવિધ હિસ્સેદારો શું નિવારણ છે તેની નોંધપાત્ર સમજ હશે અને શમન વ્યૂહરચના અપનાવવી જોઈએ વિદ્યાર્થીઓ અને સ્ટાફને સુરક્ષિત રાખવા માટે, તેમજ કેવી રીતે વિવિધ COVID-19 નિવારણ અને શમન વ્યૂહરચનાઓ શિક્ષણ, શિક્ષણ અને રોજિંદા પર અસર કરે છે દિવસ શાળા અનુભવો.

શૈક્ષણિક, સામાજિક સંબોધવા સંદર્ભે, બધાની ભાવનાત્મક અને માનસિક સ્વાસ્થ્ય જરૂરિયાતો વિદ્યાર્થીઓ, ખાસ કરીને સૌથી વધુ પ્રભાવિત વિદ્યાર્થીઓ રોગચાળો, અમે માનીએ છીએ કે તે જટિલ છે LEA વિનંતી કરે છે અને વિદ્યાર્થીઓના ઇનપુટને ધ્યાનમાં લે છે અને તેમના પરિવારોને તેમના સૌથી વધુ દબાવીને ઓળખવા જરૂરિયાતો. આદિવાસીઓ સાથે ગાંઠ સંકલન મહત્વપૂર્ણ છે મૂળ અમેરિકન વિદ્યાર્થીઓ માટે અસરકારક ટેકો, તેથી LEAs ને આદિવાસીઓની સલાહ લેવી જરૂરી છે. માં વધુમાં, વિભાગ શિક્ષકોને સમજે છે અને વિદ્યાર્થીઓના પરિવારોને મહત્વની જાણકારી મળશે માં અને વિદ્યાર્થીઓના શૈક્ષણિક અવલોકનો, સામાજિક, ભાવનાત્મક અને માનસિક સ્વાસ્થ્ય જરૂરિયાતો દરમિયાન તેમના અનુભવોમાંથી મેળવેલ કોવિડ 19 નો દેશવ્યાપી રોગચાળો. હિસ્સેદારો સમાન રીતે કરશે કેવી રીતે શ્રેષ્ઠ રીતે સંબોધવું તે અંગે જટિલ આંતરદૃષ્ટિ ધરાવે છે ખોવાયેલા શૈક્ષણિક સમયની શૈક્ષણિક અસર કે LEAs ને ઓછામાં ઓછા 20 સાથે સંબોધવા જરૂરી છે તેમના ARP ESSER ભંડોળનો ટકા. આ બધા માટે

અને હિતોનું પ્રતિનિધિત્વ કરતા હિસ્સેદારો  
વિકલાંગ બાળકો, અંગ્રેજી શીખનારાઓ,  
બાળકો બેઘરતા અનુભવે છે, બાળકો  
પાલક સંભાળ, સ્થળાંતર કરનારા વિદ્યાર્થીઓ, બાળકો  
જેલમાં, અને અન્ય વંચિત વિદ્યાર્થીઓ.  
તેના ARP નો ઉપયોગ કેવી રીતે કરવો તે અંગે LEA ના નિર્ણયો  
ESSER ફંડ્સ વિદ્યાર્થીઓને સીધી અસર કરશે,

કારણો, આ પરામર્શ દ્વારા, LEAs હશે  
ARP ESSER નો ઉપયોગ કરવાની સંપૂર્ણ યોજના માટે વધુ સારી સ્થિતિ  
તમામની જરૂરિયાતોને પૂરતા પ્રમાણમાં જવાબ આપવા માટે ભંડોળ  
વિદ્યાર્થીઓ, ખાસ કરીને સૌથી વધુ પ્રભાવિત વિદ્યાર્થીઓ  
કોવિડ -19 રોગચાળો. ”

શિક્ષણ રાખે છે.તે ટેનેસી ડિપાર્ટમેન્ટ •[tn.gov/education](http://tn.gov/education)

પૃષ્ઠ 2

### પૃષ્ઠ 3

કૃપા કરીને નોંધો કે તમે કોની સાથે જોડાયેલા છો, લાગુ પડે છે અને તે જૂથોને જોડવા માટે ઉપયોગમાં લેવાતી વ્યૂહરચનાઓ  
(ઉદા. જાહેર સલા, ટિપ્પણીઓ માટે વિનંતી, સર્વે, વગેરે).

વિદ્યાર્થીઓ	22	22	સર્વે
પરિવારો	595	99	સર્વે
ચૂંટાયેલા અધિકારીઓ અને શાળા બોર્ડ સભ્યો	5	5	સર્વે
શાળા અને જિલ્લા સંચાલકો	1	1	સર્વે
વિશેષ શિક્ષણ સંચાલકો	1	1	સર્વે
આચાર્યો	1	1	સર્વે
શાળાના અગ્રણીઓ	1	1	સર્વે
અન્ય શિક્ષકો			
શાળા સ્ટાફ	130	66	સર્વે
નાગરિક અધિકાર સંસ્થાઓ	1	1	સર્વે
વિકલાંગ અધિકારોની સંસ્થાઓ			
વ્યાજ જૂથ (ઓ): વિકલાંગ વિદ્યાર્થીઓ	106	18	સર્વે
વ્યાજ જૂથ (ઓ): અંગ્રેજી ભાષા શીખનારાઓ	24	5	સર્વે
વ્યાજ જૂથ (ઓ): બાળકો બેઘરતા અનુભવી રહ્યા છે			
વ્યાજ જૂથ (ઓ): પાલક સંભાળમાં બાળકો	2	2	સર્વે
વ્યાજ જૂથ (ઓ): સ્થળાંતર કરનારા વિદ્યાર્થીઓ			
વ્યાજ જૂથ (ઓ): જે વિદ્યાર્થીઓ જેલમાં છે			
વ્યાજ જૂથ (ઓ): વંચિત વિદ્યાર્થીઓ			
અન્ય:			

અન્ય:

જાહેર ભાગીદારીથી સંબંધિત કોઈપણ વધારાની માહિતી તમે શેર કરવા માંગો છો:

શિક્ષણ રાખે છે.તે ટેનેસી ડિપાર્ટમેન્ટ •[tn.gov/education](http://tn.gov/education)

પૃષ્ઠ 3

પૃષ્ઠ 4

ઉપરોક્ત કોઈપણ પ્રશ્નોના તમારા પ્રતિભાવને પૂર્ણ કરવા માટે તમારે વધારાની જગ્યાની જરૂર છે, કૃપા કરીને આ પૂરક ખાલી પૃષ્ઠોનો ઉપયોગ કરો. જો બહુવિધ જવાબો માટે આ જગ્યાનો ઉપયોગ કરી રહ્યા હોય, તો અને વચ્ચે એક જગ્યા છોડો **શરૂઆતમાં તમે કયા ક્ષેત્રમાં પ્રતિસાદ ઉમેરી રહ્યા છો તે શામેલ કરવાની ખાતરી કરો.**

શિક્ષણ રાખે છે.તે ટેનેસી ડિપાર્ટમેન્ટ •[tn.gov/education](http://tn.gov/education)